
CÂMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA
ESTADO DE SÃO PAULO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
ATA DA SESSÃO PÚBLICA

TOMADA DE PREÇOS 001/2023

Às dez horas e dez minutos do dia dezenove de dezembro do

ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara Municipal de Bertioga, sito à Rua

Reverendo Augusto Paes D'Ávilla, 374 - Rio da Praia, Bertioga, São Paulo, reuniu-se

a Comissão Permanente de Licitação, composta pela Sra. Elaine Amorim Justo Nehme

(Presidente), Jean Cario Muniz e Ivanildes dos Santos (Membros), nomeados pelas

portarias 053/2023, 058/2023 e 055/2023, dando início à Sessão Pública em

atendimento ao processo de n° 327/2023, referente à licitação modalidade Tomada de

Preços de n° 001/2023, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, que tem como objeto a

contratação de empresa especializada para a execução de serviço de reforma e

adequação do telhado do prédio (administrativo/plenário) da Sede da Câmara

Municipal de Bertioga, de acordo com as especificações do Termo de Referência,

anexo do Edital, cujo aviso foi publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo,

Jomal A Tribuna, Boletim Oficial do Município, no site e átrio desta Casa.

Registra-se que confonne disposto no Edital, a documentação

necessária à emissão do Certificado de Registro Cadastral, teve o prazo expirado em

14/12/23, sendo recebidos os documentos das empresas AMEFAC CONSTRUÇÕES

LTDA e CRM CONSTRUTORA LTDA-EPP; e após análise, sendo verificada a

conformidade da documentação apresentada, expediu-se o CRC para as empresas.

Registra-se que foi recepcionado via e-mail, solicitação de

registro cadastral por parte da empresa ENGENHARQ - ENGENHARIA &

ARQUITETURA, sendo informado que nos termos do item 5.3.2 do Edital, não são

considerados quaisquer documentos remetidos por via e-mail para participação no

certame.

Ato contínuo, deu-se inicio ao credenciamento dos

representantes das licitantes: Pela empresa AMEFAC, compareceu o Sr. Carlos Jacó
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Rocha, portador do RG n° 28.081.465-3; e pela empresa CRM o Sr. Glauber Carlos

Primo, portador do RG rf 32.018.551-5, rubricados os documentos pelos membros da

CPL, verificou-se que atendem às exigências do Edital, estando os representantes

devidamente credenciados.

Os envelopes recebidos foram protocolados sob os rf 1328

(AMEFAC), e n° 1329 (CRM) e rubricados pelos membros da CPL e pelos licitantes

presentes.

Em continuidade, procedeu-se á abertura dos envelopes da

habilitação, seguindo a ordem de protocolo, iniciando pela empresa AMEFAC, e na

seqüência, da empresa CRM. Foi verificada a documentação apresentada, e estando em

conformidade, foram declaradas habilitadas pela Presidente da CPL.

Não havendo manifestação quanto à intenção de interposição

de recurso pelos licitantes presentes quanto à fase de habilitação, deu-se continuidade

ao certame, procedendo-se a abertura das propostas de preços, verificando-se os valores

conforme segue:

LICITANTE VALOR

AMEFAC R$ 480.000,17

CRM R$ 497.320,16

Pelo Sr. Carlos (AMEFAC) foi apontado que a proposta da

empresa CRM não apresentou na planilha a curva ABC e encargos.

Pelo Sr. Glauber foi declarado a intenção de interposição de

recurso quanto à fase das propostas de preços.

Desta forma, em observância aos termos do edital e por

apresentar o MENOR VALOR GLOBAL para o objeto licitado, a Presidente da CPL

declarou vencedora a empresa AMEFAC CONSTRUÇÕES LTDA.

A Presidente da CPL informou a abertu/a )de prazo para

apresentação de recursos e contrarrecursos nos termos legais. ,
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Finalizados os procedimentos, a Presidente da CPL declarou

o encerramento da Sessão às 11:00 horas, da qual foi lavrada a presente ata que vai

subscrita nelos membros da CPL e licitantes presentes.
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